1.

3.

-4

4
hangisidir?

isleminin sonucu asagidakilerden

8%° sayisinin yarisi asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 4'° B) 8'° Q) 4%° D) 2%

10*=a.0,0002 ise a kactir?

A) 5.107 B) 10°
C) 3.107 D) 5.10°

a=08veb= % olduguna gorea™ . b ifa-

desinin degeri asagidakilerden hangisidir?

A) 5 B) 4 Q) 2 D) 1

(=x)° . (=) . (=) isleminin sonucu asagi-
dakilerden hangisidir?

A) x'° B) x* ) —x* D) —x'°

5I11 +511 +511 +511+511

. - 1 .
isleminin sonucunun 3 i kagtir?

A) 57 B) 5" C) 5'° D) 5°



112 3 2 (1 342
7. (5] - eores:{g])]
isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
dir?
1 1 1
Ng B3 9 DO
8. 10”°-10"
isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
dir?
A) 10 B) 6.10"
C) 8.10" D) 9.10"
° 9°+9°+9°
T3% 43743
isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
dir?
A) 3° B) 3° Q) 3° D) 3"
10. Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu
13 basamakhdir?
A) 10" B) 13.10"°
C) 2.8%.5" D) 3.9°.5"
1. 5%+ 5%+ 5% 4574 5% =625

esitliginde x kactir?

A 0 B) 1 Q 2 D) 3



12.

13.

14.

15.

16.

(@a-b)*"?

a-b
ifadesinin degeri asagidakilerden hangisi-
dir?

a=3 ve b=-3 ise

Isigin bir saniyede aldigi yol 3 . 10° km ol-
duguna gére 5,4 . 10° km yol alan 151k kag
dakika yol almistir?

A) 4 B) 3 Q 2 D) 1

(6.7°+7%:(7.7%
isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 1,3 B 13.7°
) 13.7° D) 13
22 3 4

.2°.27 . . " .
5 2 isleminin sonucu asagidakiler-

den hangisidir?

A) 0 B) 1 Q 2 D) 4

1
= (3= =391+ (2. 4) + 3°
isleminin ¢6zimu asagida verilmistir.

1.adlm:;—-(—27+9)+83+32

2.adlm:%-18+512+9



—

3.adim:9+512+9

4. adim: 530
Buna gore ¢ozuimiin kacina adiminda hata

yapilmastir?

A) 1 B) 2 Q 3 D) 4
WWW.SUPErsoru.com
Cevaplar :

1)C, 2)D, 3)A, 4A, 5C, 6)C, 7)D, 8D, 9)C, 10)C, 11)B, 12)B, 13)B, 14)D, 15)C, 16)B,



